ERIOEETERE S VAT Y L ABEER H31.3.2~3

HILT-D=E 2 A
FEHEEH] £1F7

SRRFHEF FB/IRKEE

E-mail : kagawa@edu.shimane-u.ac.jp



EEES

)

—

| i fgEL > ET 2 h

it

9

12 % BRFE(C



s’ T W% al"1$

H = . al#*1§ —_
@i#1S *;k’m = al$ . P4

GRS @#1$
o WY BT LE ?ﬁ? @I#*1$ ﬁ%? ﬁfs

)

o RN al#"!§ = !‘

E@’Fﬁ %ﬁ '?‘L\ §J7 _I :' =S %ﬁ !@. HERA bk
=

n%: 4 % .',_.' ﬂg}
o
+H 70 o' v e 14 =
@y J L\ "_ﬂ‘ I|||I?]-—‘ .%!.‘D!E EEEH *SI» = e
CU L S 1 -;'* E_ri - - id HET@
al#*18 -_— i~ ali#*l§ * N
1 H for
Ewx _ © }/ Fes  NEE T e IR @
2 :-: % al#"1$ * @k 5
= @ 2 - @ n .
H B B .#
o @




70.0%
60.0%
50.0%
40.0%
30.0%
20.0%
10.0%

0.0%

S IRSY,

/

/

46.0%

XD -
IMHYe]EE

59.8%

7.5%

I 6.1%
-

Eg'.t’\ra—t '%\%nﬁ]_t

nO5SEOFEN

QAR FEN

E&HE RO, ZAN834

17.5%

REIFFE

14.7%
2.4%

FELE



B | RO

HE A



FEHHAE| OHITHD

« BiE - F{& - i
cZAMNTLDDRE
s HEMICFE NS

o EK L - BFR/O

o [ D




Frbo [FEA e s BE e w0

HEBLLTAHBTESDD

B2: REAZ2 =T —av B FELO EFEMOSODDBRRICSZ I EE(BRIKAE)

FOHRS

bp
E‘#
ch
&}
2

0

Tl
H
cH
op
fr2

B3 & A

: T iEe)

z BCRE

BoXR

0

| EFENER

= 098 547 F(1, 36) = 56.24,
p<.01,R?=.62

= 0148 5 #7: F(1, 35) = 6.26,
p<.05R=.16

= [O)47 54 F(1, 35)=13.26,
p<.01,R?=.28

& 045 547 F(1, 34) = 21.57,
p<.01,R?=.40

E [0 54T F(1, 36) = 9.46,
p<.01,R?=.21

-3 [EOEH, p<.01
---> BOfEM, p<.05




N

FEvo [+

HEHELELTRHLPTEZSDD

(R + REFEe 2 B« =0

F2: REDza

FEMOSODBRICSAZ L E(HRIIKAR

I

r-—\ SRS

|

=225 BERZ#FD]

‘BEEHEINDSREDCY &

\______/ N —— = 4
\

E @B F(1, 36)=9.46,
p<.01,R?=.21




H4D |

fERR 1A

2R BE Lo Bl 55

——1

-

2,

B=7

B | ExD

1) %

L 2ELTO [BRF| ~

HE A



FEHEB] ORFLZBINDL LN S
0% 5% 10% 15% 20% 25%

v ZEAE TS T 15.9%
IR - FHOBEWARD AR 51
7l—\_ & =3 [/ T L\ % ZEEZZNE T :21.3%

HICHEERCBENHD L o -
FLX: U C LY % £FEHTE Il 6.0%



al#"1g

rT‘,J'L1,rrf/‘

NESIINES3

BEHOmEE atd [ =

al#"1$
K ‘ —
al#t1$ ZAEAT 2 &
@ e mZd al#*l$ lraﬁi‘ﬁ 4 ?*714 I‘-:!T % I 7 m+$ ;
R, e TIETF  eWNS mRf
-umaﬂ';l,\ : al#*1$ B -
H[LT L ?1 ; — _"3,\ . ~— l.l E :%
® 0 ST/ \ s
B J 7 & 7%’,( L/ \,\

WOB T
- . 4
!

Lat zey  NEE
S5z e
2% g -

{4
=

al#®ls

v @S
RER 5o
gn & 3
jaxa o
%
0N
al#"1$
al#*1$
al#'1$




